



2024.9.24 星期二

少年警察:陈宇航
太平小学四(7)班

真相大白

每当看到身着警服的人民警察,我就由衷地感到敬佩。我总想着,如果有一天我也能穿上这身警服,肯定威风凛凛……如今,我梦想成真,成为66名少年警察中的一员。

模拟案件:有户人家1000万元被偷,让我们去破案。我们细心地发现,窗户旁边有朝内的脚印,地上的纸上也有脚印,桌上有指纹,门内有两个指纹,门外也有一个指纹,矿泉水瓶上还有一个指纹。因此,真相大白:小偷从窗户进入,从桌上偷走了1000万元,翻找时无意中碰到矿泉水瓶,最后从大门逃走。

少年警察:钟雨妍
新河小学三(2)班

化身侦探

从“安全员”化身“小侦探”,少年警校的第二节课实在太有趣了!

当侦探要先考试,拿到试卷一看,我一个头两个大,除了反诈的题目对答如流,其他都是一窍不通。考完试,我们被分成5或6人一组,进入“案发现场”勘查。我睁大眼睛左看看右看看,和同组的小伙伴们一起找到了指纹、脚印等。

等所有人都完成了,考官们火力全开地改试卷计分数。最后通报成绩和名次,我竟得了第二名!太开心了!回家的路上,我意犹未尽地和妈妈聊着。少年警校太酷啦!



少年警察:陈允然 锦园小学三(9)班

收获礼物

盼星星盼月亮,终于等到少年警校开班了。

成为小警察,第一个任务是队列训练。听着教官的指挥,我们站得整整齐齐。练了一会儿,我感到非常累,35℃的高温下,穿着长袖的我就像在大火炉里,没多久就汗流浃背湿透了衣服,但我还是坚持完成了训练。

午休后,我们去了射击场。我们先看教练们打枪,随着“砰砰”的响声,他们每枪都击中了靶心,真是太厉害了!轮到我们训练了,教练们先教我们怎么拿枪,然后教我们打枪。我的心情既紧张又兴奋,我拿起枪对准靶心开始打,但总是打偏。原来真的不简单,教练们可真厉害,我在心中佩服不已。结束后,教练们给每个人都发了一个弹壳。这真是难得的珍贵的礼物,我要好好保存起来。

少年警察:林艾伦
箬横小学四(4)班

如愿以偿

每当看到身穿帅气警服、携带武器的警察叔叔,在大家有困难的时候挺身而出,冲锋在最前线,为了大家的生命财产安全而战斗,我就特别佩服、敬爱他们。正因为如此,在我心中,警察是一份神圣的职业。

小的时候,我经常让妈妈买迷彩服、带有勋章的衣服,还有迷你玩具手枪、手铐……现在,我如愿以偿地穿上了少年警服,兴奋极了。我特别期待少年警校的第一节课,不知道会发生什么事情……无数个小想法在我脑袋里一闪而过。

开班仪式结束后,我们被分成三队。早上的课程以体能训练为主,我们学习了列队训练,稍息、立正,向左转、向右转,齐步走……一开始我们闹出一点点笑话,但在教官的严格指导下,我们渐入佳境,能迅速地从高到矮排成整齐的队列,每一个动作都能做到位,每一次口号都喊得坚定有力。

下午,我们见识了特警的风采和魅力,惊叹不已……他们拿着真枪实弹,“砰砰砰”,一打一个准,太帅了,太厉害了!我们拿了激光枪试了一下,很好玩,很有趣。

这是我在少年警校的第一节课。经过一天的训练和学习,我更加坚定了我的梦想,原来警察的帅气不是因为外表的英俊潇洒,而是因为穿上警服后担当着责任与使命。我要为了心中的理想而努力奋斗。